

ПРАКТИЧНИЙ КУРС АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ (ЗА ПРОФЕСІЙНИМ СПРЯМУВАННЯМ)

Мета курсу — формування у студентів розуміння системи англійської мови та нормативної бази її функціонування в комунікативно-мовленнєвих ситуаціях у різних сферах професійної викладацької та перекладацької діяльності та побуту, розвиток їх лінгвокраїнознавчої компетенції. Навчальна дисципліна пов'язана з такими дисциплінами, як: практика усного та писемного мовлення англійської мови.

Процес вивчення дисципліни спрямований на формування таких компетентностей: знання лексичного матеріалу, що відповідає тематиці курсу; володіння граматичним матеріалом, що відповідає тематиці курсу; здатність розрізняти стилеві характеристики текстів різних жанрів.

Програмні результати навчання:

знати: принципи аудіювання оригінальних різностильових текстів у межах програмної тематики (30-45 хв.) і аналізу прослуханого матеріалу та його лексико-граматичні та стилістичні особливості;

уміти: вести бесіду-діалог проблемного характеру відповідно до програмної тематики та комунікативної функції; робити самостійні усні монологічні повідомлення англійською мовою (20-25 хв.) згідно з тематикою курсу; реферувати (усно та письмово) оригінальні різностильові тексти; виконувати адекватний письмовий та усний послідовний переклад з англійської мови на українську та навпаки текстів, що відповідають тематиці та рівню складності курсу.

володіти: уміннями та навичками фахової мовленнєвої діяльності; навичками усного та письмового перекладу в межах програмної тематики; навичками вільного оперування лексичними та граматичними конструкціями відповідно до тематики курсу.

Зміст навчальної дисципліни:

ОСВІТА. Освіта та вища освіта США.

ЗЛОЧИН ТА ПОКАРАННЯ. Судова система США.

ВИХОВАННЯ ДІТЕЙ. Проблеми підлітків.

ЗМІ. Телебачення.

Обсяг вивчення навчальної дисципліни: 9 кредитів ECTS, загальний обсяг 270 годин, у тому числі 82 години практичних занять, 100 годин самостійної та 88 годин індивідуальної роботи.

Форма семестрового контролю: іспит.